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ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

_______________________ І.В. Микичак  

заступник Міністра охорони здоров’я 

України, Координатор проекту 

(рішення Комісії з відбору 

консультантів, товарів, робіт та 

неконсультаційних послуг спільних зі 

Світовим банком проектів,  
Протокол засідання № _257_  

від _18_._07_.2022) 

 

 

Міністерство охорони здоров’я України 

Проект № 9250-UA 

«Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» 

 
 

 

ЗАПИТ ДО ПОДАННЯ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ 

за пакетом № RFQ-1.1.8/6  

«Послуги з перевезення та термічного знешкодження епідемічно-небезпечних медичних 

відходів у Вінницькій області» 

 

1. Україна одержала позику Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі - Банк) 

9250-UA на фінансування проекту «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в 

Україні» (далі - Проект). Частина коштів цієї Позики має бути використана для 

покриття витрат в рамках договору, до якого відноситься цей запит до подання цінових 

пропозицій (далі – Запит). 

2. Міністерство охорони здоров’я України (далі - Замовник) цим листом запрошує 

учасників торгів (далі - Учасник) надіслати цінові пропозиції щодо надання наступних 

технічних послуг: Послуги з перевезення та термічного знешкодження епідемічно-

небезпечних медичних відходів у Вінницькій області.  

Інформація щодо Технічних вимог та необхідних кількостей вказана в Додатках. 

3. Учасник подає лише одну цінову пропозицію. Всі пропозиції учасника, який надав 

більше одної цінової пропозиції, будуть відхилені. Пропозиції мають бути повними 

(включати усі позиції) відповідно до цього Запиту. Неповні пропозиції будуть 

відхилені. Цінові пропозиції оцінюватимуться за всіма позиціями та договір буде 

присуджено фірмі, яка запропонувала найменшу оцінену вартість всіх позицій та 

відповідає усім умовам, встановленим цим Запитом та  Технічними вимогами до нього. 

4. Цінова пропозиція українською мовою за формою, наведеною у Додатку 3 «Цінова 

пропозиція» в сканованому вигляді разом з додатковою інформацією мають 

надсилатися за наступною електронною адресою: 

Міністерство охорони здоров’я України 

Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП) 

Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, обов’язкова копія на 

dymytrenko@gmail.com. В полі «Тема» ел. повідомлення обов’язково зазначити 

«Пакет № RFQ-1.1.8/6».   

Також за зверненням за вищевказаною адресою зацікавленими учасниками може бути 

отримана довідкова інформація. 

mailto:moz.wb.procurement@gmail.com
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5. Кінцевим терміном для отримання пропозицій Замовником за адресою вказаною в п. 4 

вище встановлюється: 02 вересня 2022 року, 17:00 за місцевим часом.  

6. До своїх пропозицій Ви маєте додати відповідні відомості, що підтверджують 

кваліфікацію та досвід надання подібних послуг, як того вимагається Технічними  

вимогами. 

7. Процедура закупівлі – Запит до подання цінових пропозицій відповідно до вимог 

Правил закупівель Світового банку для позичальників в рамках фінансування 

інвестиційних проектів (ФІП), що опубліковані у липні 2016 року (переглянуті у 

листопаді 2017 року, серпні 2018 року та листопаді 2020 року). 

Будь ласка, надайте Ваші цінові пропозиції відповідно до інструкцій у Запиті та 

Договору, що додається. «Умови надання послуг» та «Технічні вимоги», що додаються, 

є складовою частиною Договору. 

(i) ЦІНИ. Ціни мають бути виражені в будь-якій валюті. Податки має бути вказано 

окремо.  

(ii) ОЦІНКА ПРОПОЗИЦІЙ.  Пропозиції, які визнані такими, що задовольняють 

Технічним вимогам та Запиту, оцінюватимуться шляхом порівняння загальної ціни 

відповідно до встановлених вимог, як вказано в п. (і) вище. У випадку подання цінових 

пропозицій у іншій валюті, з метою порівняння, Замовник конвертує всі ціни у валюту 

країни Замовника (українська гривня) по обмінному курсу продажу, опублікованому 

Національним банком України (https://bank.gov.ua/ua/markets/exchangerates) на дату 

кінцевого терміну отримання пропозицій, встановленого в п. 5 даного Запиту.  

При оцінці пропозицій, Замовник визначить для кожної цінової пропозиції оціночну 

вартість шляхом коригування цінової пропозиції з метою виправлення арифметичних 

помилок таким чином: 

 а) якщо у будь-якому місці є невідповідність між сумою цифрами та прописом, 

сума прописом буде вважатися вірною; 

 б) якщо у будь-якому місці є невідповідність між ціною за одиницю та загальною 

сумою, яка обчислюється шляхом перемноження ціни за одиницю на кількість, ціна за 

одиницю буде вважатися вірною; 

 в) якщо Виконавець відмовиться прийняти вказані корегування, його цінова 

пропозиція буде відхилена. 

(iii) ПРИСУДЖЕННЯ ДОГОВОРУ .  Договір присуджуватиметься учаснику, 

який запропонує найнижчу загальну ціну, та пропозиція якого відповідає умовам, 

встановленими Технічними вимогами та Запитом. З обраним Виконавцем буде 

укладено договір за формою, наведеною у Додатку 4 «Договір». 

(iv) ТЕРМІН ЧИННОСТІ ПРОПОЗИЦІЙ:  запропоновані цінові пропозиції 

повинні бути чинними протягом 45 (сорока п’яти) календарних днів від дати кінцевого 

терміну отримання пропозицій, встановленої в п. 5 даного Запиту. 

8. ПЕРЕВІРКИ ТА АУДИТ 

7.1 Виконавець повинен виконувати всі вказівки Замовника, які відповідають 

застосованому законодавству країни Замовника.  

7.2 Виконавець повинен дозволяти, та забезпечити дозвіл всіх своїх підрядників та 

консультантів, на перевірку Банком та/або особами призначеними Банком всіх офісів 

Виконавця та всіх рахунків та документів, пов’язаних з впровадженням Договору та 

підготовкою цінової пропозиції, та дозволяти перевірку цих рахунків та документів 

https://bank.gov.ua/ua/markets/exchangerates
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аудитором, призначеним Банком, якщо це вимагатиме Банк. Увага Виконавця та його 

підрядників та консультантів звертається на статтю 15 «Шахрайство та корупція» 

Форми Договору, яка передбачає, серед іншого, що дії спрямовані на суттєве 

перешкоджання реалізації Банком його прав щодо перевірок та аудиту, становлять 

заборонену практику, яка може бути підставою для розірвання Договору (а також 

визнання Виконавця неправомочним відповідно до процедур Світового Банку щодо 

застосування санкцій). 

9. Будь ласка, надайте письмове підтвердження (електронною поштою) отримання 

цього Запиту та Вашої участі у торгах. 

Додатки: 

Додаток 1. Умови надання послуг 

Додаток 2. Технічні вимоги 

Додаток 3. Цінова пропозиція 

Додаток 4. Договір 
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ДОДАТОК 1 

до Запиту до подання цінових 

пропозицій № RFQ-1.1.8/6 

«Послуги з перевезення та термічного 

знешкодження епідемічно-

небезпечних медичних відходів у 

Вінницькій області»  

 

УМОВИ НАДАННЯ ПОСЛУГ 

 

Назва пакету:  «Послуги з перевезення та термічного знешкодження епідемічно-

небезпечних медичних відходів у Вінницькій області»   ______________  
Номер пакету: № RFQ-1.1.8/6 

Замовник:  Міністерство охорони здоров’я України 

1. Ціна пропозиції 

№ 

з/п 

Найменування  

 

Одиниц

я виміру 
Кількість* 

Ціна за 

одиницю 

(одиницю 

виміру) 

[вказати 

валюту],  

без ПДВ 

Загальна ціна 

[вказати 

валюту], 

без ПДВ 

1 

Послуги з перевезення та термічного 

знешкодження епідемічно 

небезпечних медичних відходів 

відповідно до Додатку 2 «Технічні 

вимоги»  

кг 31 700   

 ЗАГАЛЬНА ЦІНА ПРОПОЗИЦІЇ БЕЗ ПДВ:  

 ПДВ (20%):  

 ЗАГАЛЬНА ЦІНА ПРОПОЗИЦІЇ З ПДВ:  

Примітка: у разі розбіжності між сумою, підрахованою шляхом перемноження ціни за одиницю на кількість 

одиниць, та загальною ціною, підрахованою учасником, чинною вважається загальна ціна, вирахувана на основі 

цін за одиницю. 

* - зазначено розрахункову орієнтовну кількість. Загальна фактична кількість наданих послуг з огляду на 

зазначене у п.6 нижче може змінюватись.  

2. Термін чинності цінової пропозиції 

Запропонована цінова пропозиція є чинною протягом 45 (сорока п’яти) календарних днів від 

дати кінцевого терміну отримання пропозицій, встановленої в п. 5 Запиту до подання цінових 

пропозицій. 

3. Фіксована ціна 

Наведена/і вище ціна/и за одиницю є фіксованою/ими, включають усі податки та усі необхідні 

для виконання Договору супутні витрати, включаючи, але не обмежуючись додатковими 

послугами та роботами, такими як необхідні завантаження/розвантаження, додаткові 

обладнання та матеріали, і жодним змінам не підлягають, включаючи період виконання 

Договору. 
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4. Право Замовника змінювати обсяг послуг під час присудження Договору 

Замовник залишає за собою право під час присудження Договору збільшувати або зменшувати 

кількість/обсяг послуг максимум на 15% від визначених у «Запиті до подання цінових 

пропозицій» без внесення будь-яких змін до цін за одиницю, а також інших термінів та умов. 

5. Терміни та умови виконання 

Надання послуг має бути здійснено згідно з Запитом до подання цінових пропозицій (Додаток 

2 «Технічні вимоги»).  

6. Оплата 

Замовник щомісячно оплачує Виконавцю за фактичний обсяг наданих Послуг з перевезення 

та термічного знешкодження епідемічно небезпечних медичних відходів не пізніше 14 

(чотирнадцяти) днів після надання таких документів: рахунок, затверджений обома 

Сторонами Звіт про надані послуги з перевезення та термічного знешкодження епідемічно 

небезпечних медичних відходів та підписаний обома Сторонами Акт наданих послуг з 

перевезення та термічного знешкодження епідемічно небезпечних медичних відходів.  

У разі відмінності валюти цінової пропозиції від української гривні - платежі здійснюються в 

українській гривні за офіційним курсом Національного банку України на день виставлення 

Рахунка Виконавцем. 

7. Наслідки невиконання договору Виконавцем 

Замовник має право розірвати Договір без будь-яких зобов'язань перед Виконавцем, якщо 

Виконавець не усуває недоліки у виконанні своїх зобов'язань за Договором протягом 5 (п’яти) 

робочих днів після отримання відповідного письмового повідомлення від Замовника (у 

друкованому або електронному вигляді). 

 
 

[НАЗВА ВИКОНАВЦЯ] 

 

Підпис уповноваженої особи: 

Печатка компанії 

Місце: 

Дата: 

 

[Примітка: Будь ласка ПІДПИШІТЬ та поставте ПЕЧАТКУ на ВСІ сторінки цього 

документу.] 
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ДОДАТОК 2 

до Запиту до подання цінових 

пропозицій № RFQ-1.1.8/6  

«Послуги з перевезення та термічного 

знешкодження епідемічно небезпечних 

медичних відходів»  

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Уряд України одержав позику Світового банку на фінансування проекту «Екстрене 

реагування на COVID-19 та  вакцинація в Україні» (далі – Проект). Цілями Проекту є 

запобігання, виявлення та реагування на загрозу, що становить COVID-19, та зміцнення 

національної системи охорони здоров’я для забезпечення готовності у сфері громадського 

здоров’я в Україні. 

Відповідно до Угоди про позику, відповідальним за впровадження Проекту є 

Міністерство охорони здоров’я України (далі – Замовник, МОЗ). 

Основною метою Проекту є забезпечення доступного і рівноправного доступу до 

вакцин  проти COVID-19, підтримка ефективного розгортання вакцинації в Україні шляхом 

зміцнення системи вакцинації, розширення тестування на COVID-19, та подальше зміцнення 

заходів з підвищення готовності та реагування України на нові ризики. 

Проект складається з таких Частин: 

Частина 1. Зміцнення системи громадського здоров’я 

1.1      Підтримка вакцинації проти COVID-19 

Підтримка невідкладних заходів реагування на пандемію COVID-19 через: 

(a) закупівлю вакцин проти COVID-19 та послуг логістики; 

(b) зміцнення інституційної бази Позичальника, для безпечного та ефективного 

розгортання вакцинації проти COVID-19 за Проектом, у тому числі шляхом розробки: (i) 

національної політики стосовно пріоритезованого розподілу вакцини проти COVID-19 за 

Проектом; (ii) регуляторних процедур вакцинації; (iii) процедур щодо холодового ланцюга, 

постачання, зберігання, логістики і навчання; та (iv) механізмів підзвітності, розгляду скарг, 

залучення громадян та громад; 

(c) розвиток інфраструктури Позичальника, пов’язаної із вакцинацією проти COVID-19 

в рамках Проекту, систем імунізації та спроможності щодо надання послуг, включаючи серед 

іншого: (i) придбання засобів холодового ланцюга та інфраструктури логістики; (ii) оцінку 

спроможності щодо управління вакцинами; та (iii) проведення навчання для працівників 

надавачів послуг; 

(d) вдосконалення безпечних систем поводження та утилізації медичних відходів, через, 

серед іншого: (i) мобілізацію та навчання медичного персоналу з метою запровадження 

відповідних процедур на місцях та мобільних бригад, залучених до розгортання вакцинації; та 

(ii) придбання й встановлення автоклавів та інших пристроїв для дезінфекції та видалення 

відходів; та 

(e) проведення кампаній з вакцинації, розроблення інформаційних систем та придбання 

ІТ-обладнання для управління вакцинацією. 

1.2 Тестування на COVID-19 

Зміцнення спроможності Позичальника щодо тестування через вдосконалення 

лабораторних засобів, включаючи, серед іншого: придбання обладнання та матеріалів для 

розширення доступу до тестування на COVID-19, як зазначено у Плані екстреного реагування на 

COVID-19. 

Частина 2. Підтримка надання послуг 

Забезпечення вакцинації проти COVID-19 за Проектом пріоритетним групам населення. 
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Від початку спалаху пандемії COVID-19 та вакцинальної кампанії у закладах охорони 

здоров’я комунальної форми власності (далі – ЗОЗ) спостерігається значне накопичення 

епідеміологічно небезпечних медичних відходів: голки, шприци, ампули, флакони, а також 

маски, рукавички, ватні тампони та інше. Існує потреба якнайшвидшого вивезення цих відходів 

та їх термічного знешкодження. Особливо це актуально умовах військового і надзвичайного 

стану в Україні, спричиненого війною, яку розв’язала Росія на території нашої країни.   

В рамках Частини 1 «Зміцнення системи громадського здоров’я» передбачені заходи 

щодо вдосконалення безпечних систем поводження та утилізації медичних відходів. Для цілей 

впровадження Проекту МОЗ має намір залучити сторонню організацію (далі - Виконавець) для 

надання Послуг з перевезення та термічного знешкодження епідемічно небезпечних медичних 

відходів, що накопичилися в комунальних ЗОЗ  Вінницької області як зазначено в цих Технічних 

Вимогах (далі - Послуги). 

 

IІ. МЕТА 

Метою цього завдання є забезпечення перевезення та термічного знешкодження 

епідеміологічно небезпечних медичних відходів, що утворилися в комунальних ЗОЗ Вінницької 

області в результаті пандемії COVID-19 та вакцинальної кампанії, оскільки такі відходи 

створюють або можуть створити значну небезпеку для навколишнього природного середовища і 

здоров'я людини та які потребують спеціальних методів і засобів поводження з ними. 

 

IIІ. ОБСЯГ ЗАВДАННЯ ТА ТРИВАЛІСТЬ НАДАННЯ ПОСЛУГ 

3.1. Виконавець зобов’язаний здійснити збирання, зберігання, перевезення, термічне 

знешкодження епідеміологічно небезпечних медичних відходів, накопичених в комунальних 

ЗОЗ Вінницької області, відповідно до умов цих Технічних вимог. Епідеміологічно небезпечними 

медичними відходами для цілей цих Технічних вимог є відходи категорії В, передбачені 

Державними санітарно-протиепідемічними правилами і нормами щодо поводження з медичними 

відходами, затвердженими наказом Міністерства охорони здоров’я України від 08 червня 2015 

року № 325 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07 серпня 2015 р. за № 959/27404. 

3.2. При наданні Послуг Виконавець має дотримуватися Рамкових положень 

екологічного та соціального менеджменту Світового банку (The World Bank Environmental and 

Social Management Framework,  ESMF) включно з Планом інфекційного контролю та управління 

відходами (Infection Control and Waste Management Plan, ICWMP), та вимог законів України "Про 

відходи", "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення", наказу МОЗ України "Про затвердження 

Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними 

відходами" від 08 червня 2015 року № 325, “Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з поводження з небезпечними відходам”, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 13.07.2016 № 446, “Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів 

автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним 

транспортом”, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 грудня 2015 р. №1001. 

3.3. Період надання Послуг – від дати підписання договору до 28.02.2023. 

3.4. Перелік ЗОЗ, для яких Виконавець має надати послуги із збирання, зберігання, 

перевезення, термічного знешкодження епідеміологічно небезпечних медичних відходів, 

наведено в Додатку А до цих Технічних вимог.  

3.5. Виконавець здійснює збирання та перевезення епідеміологічно небезпечних 

медичних відходів із зазначених у Додатку А закладів охорони здоров’я до місця термічного 

знешкодження, не рідше одного разу на місяць.  

3.6. Завантаження епідеміологічно небезпечних медичних відходів від ЗОЗ до 

транспортного засобу забезпечується Виконавцем.  

https://documents1.worldbank.org/curated/en/928191602187661368/Revised-Environmental-and-Social-Management-Framework-ESMF-Iraq-Road-Maintenance-Microenterprises-Grant-Project-P171446.docx
https://documents1.worldbank.org/curated/en/928191602187661368/Revised-Environmental-and-Social-Management-Framework-ESMF-Iraq-Road-Maintenance-Microenterprises-Grant-Project-P171446.docx
https://documents1.worldbank.org/curated/en/928191602187661368/Revised-Environmental-and-Social-Management-Framework-ESMF-Iraq-Road-Maintenance-Microenterprises-Grant-Project-P171446.docx
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3.7. Виконавець забезпечує зберігання епідеміологічно небезпечних медичних відходів 

до моменту їх термічного знешкодження з дотриманням вимог законодавства України.  

3.8. Фактичний обсяг наданих Виконавцем Послуг буде розраховано за кількістю 

епідеміологічно небезпечних медичних відходів, термічно знешкоджених у звітному місяці. 

3.9. Всі відходи, які отримані від закладів охорони здоров’я, повинні бути термічно 

знешкодженні. 

 

IV. ЗВІТНІСТЬ 

4.1. Виконавець звітує Замовнику, шляхом подання Звіту про надані послуги з 

перевезення та термічного знешкодження епідемічно небезпечних медичних відходів разом з 

Актом наданих послуг з перевезення та термічного знешкодження епідемічно небезпечних 

медичних відходів не пізніше 5 робочих днів після закінчення кожного місяця надання Послуг. 

4.2. Звіт про надані послуги з перевезення та термічного знешкодження епідемічно 

небезпечних медичних відходів (форма звіту буде надана Замовником додатково) має включати 

узагальнену інформацію про фактично надані Послуги. та Додатки: 

● Акти приймання-передачі епідеміологічно небезпечних медичних відходів від ЗОЗ 

Виконавцю.  

● Акти термічного знешкодження епідеміологічно небезпечних медичних відходів 

(форма Акту буде надана Замовником додатково). 

4.3. Акт наданих послуг з перевезення та термічного знешкодження епідеміологічно 

небезпечних медичних відходів (форма Акту буде надана Замовним додатково) та Звіт про надані 

послуги з перевезення та термічного знешкодження епідеміологічно небезпечних медичних 

відходів з додатками до нього мають бути підготовлені Виконавцем українською мовою та подані 

Замовнику в електронному та паперовому вигляді. Паперова версія у двох примірниках повинна 

бути підписана Виконавцем, електронна версія звіту та супровідні документи повинні бути 

подані на електронну адресу, яку буде надано Замовником після підписання Договору. 

4.4. Замовник розглядає поданий Виконавцем звіт протягом 10 робочих днів з дати їх 

отримання та затверджує його або надсилає Виконавцю обґрунтовані зауваження до нього. 

Зауваження надсилаються в електронному вигляді. Виконавець підтверджує отримання 

зауважень та впродовж 5 робочих днів з моменту отримання відповідного документу повинен 

надати Замовнику доопрацьований звіт та додатки до нього. Затверджений Звіт про надані 

послуги та підписаний Замовником Акт наданих послуг є підставою для оплати наданих 

Виконавцем послуг. 

 

V. Обов’язкові кваліфікаційні вимоги до Виконавця 

 

У складі Цінової пропозиції на підтвердження обов’язкових кваліфікаційних вимог 

надаються копії зазначених нижче документів (стосовно п.1. та п.2 нижче - у разі 

відсутності паперової ліцензії надається Витяг з Ліцензійного реєстру (Поводження з 

небезпечними відходами)), затверджені печаткою та підписом керівника підприємства, в 

сканованому вигляді у форматі PDF, якість зображення яких має бути достатньою для 

легкого прочитання найменшого тексту. 

1. Мати ліцензію на провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними 

відходами, видану Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України 
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відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з 

небезпечними відходам, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

13.07.2016 № 446, яка буде чинною на весь період надання Послуг. 

До переліку дозволених видів господарської діяльності, на провадження яких 

отримана ліцензія, повинні бути включені:  збирання, зберігання, перевезення, 

знешкодження. 

До переліку небезпечних відходів, на поводження з якими отримано ліцензію, 

повинні входити клінічні та подібні їм відходи, що виникають у результаті 

медичного догляду, що утворюються у лікарнях або інших закладах під час 

досліджень, догляду за пацієнтами або при виконанні дослідницьких робіт (до яких 

відносяться епідемічно небезпечні медичні відходи). 

2. Мати ліцензію на провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, 

небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних 

перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом, видану Державною 

службою України з безпеки на транспорті, відповідно до Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних 

відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів 

автомобільним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 

грудня 2015 р. №1001, і  яка буде чинною на весь період надання Послуг.  

До переліку видів господарської діяльності, зазначених у ліцензії, повинні входити 

внутрішні перевезення небезпечних вантажів та небезпечних відходів вантажними 

автомобілями. 

3. Мати підтверджений досвід роботи з провадження господарської діяльності з поводження 

з клінічними та подібними їм відходами, що виникають у результаті медичного догляду, 

що утворюються у лікарнях або інших закладах під час досліджень, догляду за пацієнтами 

або при виконанні дослідницьких робіт не менше одного року протягом останніх двох 

років. Зазначене підтвердження має бути надане у вигляді затвердженої печаткою та 

підписом керівника підприємства копії відповідних договорів з усіма невід’ємними 

додатками. 

Додатки: 

Додаток А. Перелік ЗОЗ 

 

 
[НАЗВА ВИКОНАВЦЯ] 

 

Підпис уповноваженої особи: 

Печатка компанії 

Місце: 

Дата: 

[Примітка: Будь ласка ПІДПИШІТЬ та поставте ПЕЧАТКУ на ВСІ сторінки цього документу.] 
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 Додаток А 

до Технічних вимог № RFQ-1.1.8/6 

«Послуги з перевезення та термічного 

знешкодження епідемічно небезпечних 

медичних відходів»  

 

Перелік ЗОЗ 

№ Назва закладу охорони здоров'я та адреса місця зберігання епідемічно 

небезпечних медичних відходів 

1 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницький обласний клінічний 

високоспеціалізований ендокринологічний центр" Вінницької обласної ради,              

м. Вінниця, вул. Мічуріна, 32 

2 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницький обласний спеціалізований 

клінічний диспансер радіаційного захисту населення" Вінницької обласної ради, 

м. Вінниця, вул. В.Стуса, 11 

3 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницька обласна клінічна 

психоневрологічна лікарня ім.акад. О.І Ющенка" Вінницької обласної ради, м. 

Вінниця, вул. Пирогова, 109 

4 Комунальне некомерційне підприємство "Барська міська лікарня" Барської 

міської ради,  м. Бар, вул. Каштанова, 34 В 

5 Комунальне некомерційне підприємство "Жмеринська центральна районна 

лікарня" Жмеринської міської ради, Вінницька обл., м. Жмеринка, вул .Київська, 

288  

6 Комунальне підприємство "Калинівська центральна районна лікарня" 

Калинівської міської ради, Вінницька обл., м. Калинівка, вул. Чкалова, 6 

7 Комунальне некомерційне підприємство "Могилів-Подільська окружна лікарня 

інтенсивного лікування" Могилів-Подільської міської ради, Вінницька обл., м. 

Могилів-Подільський, вул. Полтавська 89/2 

8 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницька клінічна багатопрофільна 

лікарня" Вінницької міської ради, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 92 

9 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницька міська клінічна лікарня №1", 

м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 96 

10 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницька обласна дитяча клінічна лік           

арня "Вінницької обласної ради, м. Вінниця вул. Хмельницьке шосе, 108 

11 Комунальне некомерційне підприємство "Гайсинська центральна районна 

лікарня" Гайсинської міської ради, Вінницька обл., м. Гайсин, вул.В'ячеслава 

Чорновола, 1 

12 Комунальне підприємство "Ладижинська міська лікарня" Ладижинської міської 

ради, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Ентузіастів, 24 

13 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницький обласний клінічний 

фтизіопульмонологічний центр", Вінницької обласної ради,  Вінницька обл.,        

с. Бохоники, комплекс будівель і споруд, б/н 
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14 Комунальне некомерційне підприємство Вінницької обласної ради «Клінічний 

центр інфекційних хвороб», Вінницька обл., Вінницький район,5 км. Барського 

шосе, с. Березина, Медмістечко 

15 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницька обласна клінічна дитяча 

інфекційна лікарня" Вінницької обласної ради, м.Вінниця, вул. Київська, 68 

16 Комунальне некомерційне підприємство "Вінницька міська клінічна лікарня №3", 

м. Вінниця, вул. Маяковського, 138 

17 Комунальне некомерційне підприємство "Шаргородська міська лікарня" 

Шаргородської міської ради Вінницької області, Вінницька обл., м. Шаргород, 

вул. Чорновола, 9 

18 Комунальне некомерційне підприємство "Немирівська міська лікарня" 

Немирівської міської ради Вінницької області, Вінницька обл., м. Немирів,        

вул. Шевченка, 26 

19 Комунальне некомерційне підприємство "Бершадська окружна лікарня 

інтенсивного лікування" Бершадської міської ради, Вінницька обл., м. Бершадь, 

вул. Будкевича, 2 

20 Комунальне некомерційне підприємство "Тростянецька центральна районна 

лікарня", Вінницька обл., смт. Тростянець, вул. Мічуріна, 60 

21 Комунальне некомерційне підприємство "Хмільницька центральна лікарня" 

Хмільницької міської ради, Вінницька обл., м.Хмільник, вул. Монастирська,71 

22 Комунальне некомерційне підприємство "Тульчинська центральна районна 

лікарня" Тульчинської міської ради, Вінницька обл., м.Тульчин, вул. Миколи 

Леонтовича, 114 

23 Комунальне некомерційне підприємство "Томашпільська центральна районна 

лікарня", Вінницька обл., смт. Томашпіль, вул. Ігоря Гаврилюка, 133 

24 Комунальне некомерційне підприємство "Ямпільська територіальна лікарня" 

Ямпільської міської ради, Вінницька обл., м. Ямпіль, вул. Пирогова, 1 

25 Комунальне некомерційне підприємство "Іллінецька міська лікарня" Іллінецької 

міської ради, Вінницька обл., м. Іллінці, вул. Вільшанська, 48 

26 Комунальне некомерційне підприємство "Крижопільська окружна лікарня 

інтенсивного лікування", Вінницька обл., смт. Крижопіль, вул. Данила Нечая, 10                                         

27 Комунальне некомерційне підприємство "Літинська центральна районна лікарня" 

Літинської селищної ради, Вінницька обл., смт. Літин, вул. Пирогова, 17 

28 Комунальне некомерційне підприємство "Липовецька міська лікарня" 

Липовецької міської ради Вінницького району Вінницької області,                  

Вінницька обл., м. Липовець, вул. Пирогова, 4 

29 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги №1 м. Вінниці", м. Вінниця, вул. Миколи Зерова, 13 

30 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги №2 м. Вінниці", м. Вінниця, вул. Магістратська, 44 
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31 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги №3 м. Вінниці", м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 96 

32 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги №4 м. Вінниці", м. Вінниця, вул. Замостянська, 18 

33 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги №5 м. Вінниці", м. Вінниця, вул. Замостянська, 49 

34 Комунальне некомерційне підприємство "Барський медичний центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Барської міської ради, Вінницька обл., м. Бар,       

вул. Каштанова, 34 

35 Комунальне некомерційне підприємство "Бершадський центр первинної медико-

санітарної допомоги", Вінницька обл., м. Бершадь,  вул. Будкевича, 2 

36 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Джулинської сільської ради, Вінницька обл., с.Джулинка,                   

вул. Центральна, 118 Б 

37 Комунальне некомерційне підприємство "Якушинецький центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Якушинецької сільської ради, Вінницька обл.,         

с. Якушинці, вул. Барвінкова, 21 А 

38 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Вороновицької селищної ради, Вінницька обл., смт. Вороновиця,     

вул. Гагаріна, 20 

39 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Лука-Мелешківської сільської ради, Вінницька обл.,                                      

с. Лука-Мелешківська, вул. Тиврівське шосе, 18 

40 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Стрижавської територіальної громади Стрижавської селищної ради, 

Вінницька обл., смт. Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, 6 А 

41 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Гайсинської міської ради, Вінницька  обл., м. Гайсин,                         

вул. В.Чорновола, 1 

42 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Краснопільської сільської ради, Вінницька обл., с. Гранів,                  

вул. Філоненка, 15 

43 Комунальне некомерційне підприємство "Жмеринський медичний центр 

первинної медико-санітарної допомоги" Жмеринської міської ради, Вінницька 

обл., м. Жмеринка, вул. Добролюбова, 2 

44 Комунальне некомерційне підприємство "Чернятинська головна амбулаторія 

загальної практики сімейної медицини" Северинівської сільської ради,    

Вінницька обл., с. Чернятин, вул. Миру, 2-А 

45 Комунальне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" 

Іллінецької міської ради, Вінницька обл., м. Іллінці, вул. Вільшанська, 48 
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46 Комунальне підприємство "Дашівська амбулаторія загальної практики - сімейної 

медицини" Дашівської селищної ради, Вінницька обл., смт. Дашів,                     

вул. Пирогова, 2 

47 Комунальне підприємство "Калинівський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Калинівської міської ради, Вінницька обл.,              м. 

Калинівка, вул. Чкалова, 6-Д 

48 Комунальне підприємство "Іванівський центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Іванівської сільської ради, Вінницька обл., с.Іванів, вул. Поштова, 2  

49 Комунальне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" 

Самгородоцької сільської ради, Вінницька обл., м.Козятин, вул.П.Орлика 8/26 

50 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Махнівської сільської ради, Вінницька обл., с. Махнівка,                   

вул. Шевченка, 1 

51 Комунальне підприємство "Козятинський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Козятинської міської ради, Вінницька обл.,              м. 

Козятин, вул. Незалежності, 75 

52 Комунальне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" 

Глуховецької селищної ради, Вінницька обл., смт. Глухівці, вул. Кар'єрна, 49 

53 Комунальне некомерційне підприємство "Крижопільський медичний центр 

первинної медико-санітарної допомоги", Вінницька обл., смт. Крижопіль,          

вул. Данила Нечая, 6 

54 Комунальне некомерційне підприємство "Липовецький міський центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Липовецької міської ради Вінницького району 

Вінницької області, Вінницька обл., м. Липовець, вул. Пирогова, 9 

55 Комунальне некомерційне підприємство "Турбівський селищний центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Турбівської селищної ради Вінницького району 

Вінницької області, Вінницька обл., смт. Турбів, вул. Миру, 86  

56 Комунальне некомерційне підприємство "Літинський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Літинської селищної ради, Вінницька обл.,           смт. 

Літин, вул. Пирогова,17 

57 Комунальне некомерційне підприємство "Медичний центр первинної медико-

санітарної допомоги" Вендичанської селищної ради, Вінницька обл.,       м. 

Могилів-Подільський, вул Полтавська, 89/2  

58 Комунальне некомерційне підприємство "Могилів-Подільський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги" Могилів-Подільської міської ради, 

Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Полтавська, 89/2 

59 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Мурованокуриловецької селищної ради Могилів-Подільського району 

Вінницької області, Вінницька обл., смт Муровані Курилівці, вул. Жовтнева, 87 

60 Комунальне підприємство "Немирівський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Немирівської міської ради, Вінницька обл.,              м. 

Немирів, вул. Шевченка, 22 
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61 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Брацлавської селищної ради, Вінницька обл., смт. Брацлав,               

вул. Соборна, 68 

62 Комунальне некомерційне підприємство "Райгородський сільський центр 

первинної медико-санітарної допомоги" Райгородської сільської ради,     

Вінницька обл., с. Райгород,  вул. Миру, 41 

63 Комунальне некомерційне підприємство "Оратівський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Оратівської селищної ради, Вінницька обл.,          смт. 

Оратів,  вул. Пирогова, 2 

64 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Піщанської селищної ради, Вінницька обл., смт. Піщанка,                 

вул. Центральна, 42  

65 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Студенянської сільської ради Вінницької області, Вінницька обл.,        

с. Студена, вулиця Соборна, 11 А 

66 Комунальне підприємство "Погребищенський центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Погребищенської міської ради Вінницького району Вінницької 

області, Вінницька обл., м. Погребище, вул. П.Тичини, 54 

67 Комунальне некомерційне підприємство Теплицької селищної ради "Теплицький 

центр первинної медичної допомоги", Вінницька обл., смт Теплик,                      

вул. Незалежності, 2 

68 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Тиврівської селищної ради, Вінницька обл., с. Красне  вул. Д. Нечая, 

11 

69 Комунальне некомерційне підприємство "Гніванський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Гніванської міської ради, Вінницька обл.,                м. 

Гнівань, вул. Соборна, 89 

70 Комунальне некомерційне підприємство "Сутисківський центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Сутисківської селищної ради, Вінницька обл.,     

смт. Сутиски, вул. пл.Перемоги, 16 

71 Комунальне некомерційне підприємство "Томашпільський центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Томашпільської селищної ради, Вінницька обл.,   

смт. Томашпіль, вул. Ігоря Гаврилюка, 135 

72 Комунальне некомерційне підприємство "Вапнярський медичний центр 

первинної медико-санітарної допомоги" Вапнярської селищної ради,       

Вінницька обл., смт. Вапнярка, вул. Незалежності, 196 

73 Комунальне некомерційне підприємство "Тростянецький центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Тростянецької селищної ради, Вінницька обл., смт. 

Тростянець, вул. Мічуріна, 60 

74 Комунальне некомерційне підприємство "Тульчинський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Тульчинської міської ради, Вінницька обл.,              м. 

Тульчин, вул. М. Леонтовича, 114 
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75 Комунальне некомерційне підприємство "Шпиківський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Шпитьківської селищної ради, Вінницька обл.,        смт. 

Шпиків, вул. Незалежності, 131 

76 Комунальне некомерційне підприємство "Хмільницький центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Хмільницької міської ради, Вінницька обл.,             

м. Хмільник, вул .Пушкіна, 64 

77 Комунальне некомерційне підприємство "Уланівський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Уланівської сільської ради Хмільницького району 

Вінницької області, Вінницька обл., с. Уланів, вул .Миру, 4Б 

78 Комунальне некомерційне підприємство "Війтівецький центр первинної медико-

санітарної допомоги" Війтівецької сільської ради, Вінницька обл., с.Війтівці, вул. 

Жданова, 43 

79 Комунальне некомерційне підприємство "Чернівецький центр первинної медико-

санітарної допомоги Чернівецької селищної ради", Вінницька обл., смт. Чернівці, 

вул. Вінницька, 25 Б 

80 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Бабчинецької сільської ради Чернівецького району Вінницької 

області", Вінницька обл., с. Бабчинці, вул. Незалежності, 1 

81 Комунальне некомерційне підприємство "Чечельницький центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Чечельницької селищної ради Гайсинського району 

Вінницької області, Вінницька обл., смт.Чечельник, вул. Антонішина, 60 

82 Комунальне некомерційне підприємство "Ольгопільський центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Ольгопільської сільської ради, Вінницька обл.,        

с. Ольгопіль, вул. Шляхова, 109 

83 Комунальне некомерційне підприємство "Шаргородський центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Шаргородської міської ради Вінницької області, 

Вінницька обл., м. Шаргород, вул. Чорновола, 9А 

84 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Мурафської сільської ради, Вінницька обл., с. Мурафа,                       

вул. Жовтнева, 26 А 

85 Комунальне підприємство "Ямпільський медичний центр первинної медико-

санітарної допомоги" Ямпільської міської ради, Вінницька обл.,               м. 

Ямпіль, вул Сонячна, 4 

86 Комунальне підприємство "Ладижинський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги " Ладижинської міської ради, Вінницька обл.,           м. 

Ладижин, вул. Ентузіастів, 24 

 

[НАЗВА ВИКОНАВЦЯ] 

Підпис уповноваженої особи: 

Печатка компанії 

Місце: 

Дата:                              

                  

[Примітка: Будь ласка ПІДПИШІТЬ та поставте ПЕЧАТКУ на ВСІ сторінки цього документу] 
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ДОДАТОК 3 

до Запиту до подання цінових 

пропозицій № RFQ-1.1.8/6  

«Послуги з перевезення та термічного 

знешкодження епідемічно-небезпечних 

медичних відходів у Вінницькій області» 
[НА БЛАНКУ ОРГАНІЗАЦІЇ] 

 

ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ 

 

Міністерство охорони здоров’я України 
 

вул. М. Грушевського, 7 

м. Київ, 01601 

 

 

Шановні панове, 

 

Ми пропонуємо виконання договору № RFQ-1.1.8/6 «Послуги з перевезення та термічного 

знешкодження епідемічно-небезпечних медичних відходів у Вінницькій області» відповідно до 

«Умов надання послуг» та «Технічних вимог», які надаються разом із цією ціновою пропозицією, 

за ціною договору _________________________ (______________) (сума прописом і цифрами) 

_____________(назва валюти).   

 

Ця цінова пропозиція і ваше письмове повідомлення про акцепт становитимуть зобов’язання 

укласти з вами договір за формою, наведеною у Запиті до подання цінових пропозицій № RFQ-

1.1.8/6. Ми розуміємо, що ви не зобов'язані приймати цінову пропозицію з найнижчою ціною, 

або будь-яку іншу цінову пропозицію, отриману вами. 

 

Цим документом ми підтверджуємо, що дана цінова пропозиція є дійсною протягом 45 (сорока 

п’яти) діб з кінцевої дати надання цінової пропозиції, зазначеної у п.5 Запиту до подання цінових 

пропозицій № RFQ-1.1.8/6.  

  

___________________________________________________             Дата: _______________ 

[Підпис уповноваженої особи Виконавця]                                                [День/Місяць/Рік] 

П.І.Б. уповноваженої особи Виконавця:  _______________________________________  
Посада уповноваженої особи Виконавця:  ______________________________________  

 
Назва Виконавця: _______________________________________ 

Адреса: _______________________________________ 

  _______________________________________ 

Тел.       ___________________ 

Факс     ___________________ 

 
Додаток 1: Умови надання послуг 

Додаток 2: Технічні вимоги 

 

 [Примітка: Будь ласка ПІДПИШІТЬ та поставте ПЕЧАТКУ на ВСІ сторінки цього 

документу.] 
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ДОДАТОК 4 

до Запиту до подання цінових 

пропозицій № RFQ-1.1.8/6 П.І.Б. 

уповноваженої особи Виконавця:  _  
  

Договір № RFQ-1.1.8/6/_______ 

м. Київ ___ __________ 2022 року 

 

ДАНИЙ ДОГОВІР (далі - “Договір”) укладено між Міністерством охорони здоров’я 

України (далі – “Замовник”) в особі Микичак Ірини Володимирівни, заступника Міністра 

охорони здоров’я України, який діє на підставі наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 23.10.2021 р. № 2328, з однієї сторони, та 

____________________________________ (далі – “Виконавець”), в особі 

____________________________________, який діє на підставі ______________________, 

які надалі разом іменуються “Сторони”, а кожен окремо - “Сторона”. 

Договір укладається в рамках реалізації проекту “Екстрене реагування на COVID-19 

та вакцинація в Україні” (далі - Проект), що фінансується відповідно до Угоди про позику 

між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку (далі - Банк) від 17 травня 

2021 р. № 9250-UA (далі – Угода про позику). 

ВРАХОВУЮЧИ, Замовник бажає, щоб Виконавець надавав йому послуги, зазначені далі, 

та 

ВРАХОВУЮЧИ, Виконавець бажає надавати такі послуги, 

В ЦЬОМУ ДОГОВОРІ Сторони домовилися про наступне: 

1. Послуги 
(i) Виконавець надає послуги, викладені в Додатку А “Технічні 

вимоги” (далі – “Послуги”), який є невід’ємною частиною 

Договору. 

(ii) Виконавець надає звіти, перелічені в Додатку Б “Обов’язки 

Виконавця по звітуванню”, в терміни, вказані в даному Додатку. 

2. Тривалість 
Виконавець надає Послуги з дати укладання договору по 

__________________, або протягом будь-якого іншого періоду, 

який може бути додатково погоджений Сторонами у письмовій 

формі.  

Договір діє до 31 березня 2023 р. 

3. Оплата 
A.  Максимальний розмір оплати за Договором 

Сума Договору не перевищує ____________ (___________), 

включаючи ПДВ у сумі __________________ грн. Цю суму 

встановлено на основі розуміння того, що вона включає всі 

витрати Виконавця на виконання Послуг та його прибуток, а також 

будь-яке оподаткування, яке встановлене для Виконавця. 

Кошторис послуг надано в Додатку В, який є невід’ємною 

частиною цього Договору. 

B.  Виплати за надані послуги 
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Замовник щомісячно оплачує Виконавцю за виконані Послуги на 

основі фактичного обсягу наданих Послуг, що узгоджені та 

визначені у Додатку А “Технічні вимоги”, згідно з цінами та 

умовами оплати, що визначені у Додатку В “Умови надання 

послуг”. 

C.  Умови оплати 

Послуги Виконавця оплачуються відповідно до Угоди про позику 

за рахунок коштів, передбачених в спеціальному фонді 

Державного бюджету України. 

Всі платежі за Договором здійснюються на банківський рахунок 

Виконавця в українській гривні за офіційним курсом 

Національного банку України на день виставлення рахунка 

Виконавцем. 

4.Адміністрування A. Координатор 

Замовник призначає Микичак Ірину Володимирівну, заступника 

Міністра охорони здоров’я України, Координатором Замовника. 

Координатор несе відповідальність за координацію діяльності за 

Договором, прийняття та затвердження звітів та інших 

документів, що підлягають подачі Замовнику Виконавцем, а 

також за прийняття та затвердження рахунків на оплату. 

B. Звітність та облікова документація 

Виконавець ретельно та систематично веде облікову 

документацію та звітність по наданих Послугах, в яких чітко 

відображає всі понесені витрати. Замовник зберігає за собою 

право на проведення аудиту або призначення визнаної 

аудиторської фірми для проведення перевірки облікової 

документації, що стосується сум, на які Виконавець виставив 

вимогу за Договором в період дії Договору або протягом його 

можливого подовження. 

С. Внесення змін до Договору 

Будь-які зміни до Договору, внесені у письмовій формі та 

підписані Сторонами, вважаються невід'ємною частиною 

Договору. 

5. Стандарти якості 

послуг, що 

надаються 

Виконавець бере зобов’язання надати послуги на найвищому рівні 

стандартів професійної та етичної компетентності та сумлінності.  

6. Перевірка та аудит Виконавець дозволяє Банку та/або особам чи аудиторам, 

призначеним Банком, проводити інспекцію та/або аудит його 

рахунків, записів та інших документів, що стосуються подання 

висловлення зацікавленості щодо надання Послуг та виконання 

Договору. Будь-яке недотримання Виконавцем цього 

зобов’язання може становити заборонену дію, яка тягне за собою 

розірвання Договору та/або накладання санкцій Банком 

(включаючи, та не обмежуючись, визначенням Виконавця 

неправомочним) відповідно до санкцій, визначених у 

переважаючих процедурах Банку. 
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7. Конфіденційність На період дії Договору і протягом двох років після його 

завершення Виконавець не може, без попередньої письмової згоди 

Замовника, розголошувати будь-яку інформацію, яка є власністю 

або являє собою конфіденційні дані, пов’язані з Послугами, будь 

то по Договору або по діяльності та операціям Замовника. 

8. Права власності на 

матеріали 

Всі звіти та інші матеріали, підготовлені Виконавцем для 

Замовника в рамках Договору, належать Замовнику і залишаються 

в його власності. Виконавець може зберігати копію такої 

документації та програмного забезпечення. 

9. Неучасть 

Виконавця у 

певних видах 

діяльності 

Виконавець погоджується, що протягом дії Договору і після 

завершення його дії, Виконавець та будь-яка організація, яка 

знаходиться у підпорядкуванні Виконавцю, не буде мати права на 

постачання товарів, робіт або послуг (за виключенням 

консультаційних послуг, які не будуть призводити до конфлікту 

інтересів) по будь-якому проекту, що виходять або тісно пов'язані 

з консультаційними послугами з підготовки та реалізації даного 

проекту. 

10. Страхування Виконавець несе відповідальність за організацію всього 

необхідного страхового забезпечення. 

11. Завдання Виконавець не повинен передати зобов’язання з виконання 

Договору або будь-якої його частини без попередньої письмової 

згоди Замовника. 

12. Керівне 

законодавство та мова 

Договір має керуватися законодавством України та мовою 

складання Договору є українська. 

13. Порядок 

розв’язання спорів 

Будь-які спори, які Сторони не можуть врегулювати за взаємною 

згодою, передаються для винесення судового/арбітражного 

рішення у відповідності до законодавства України. 

14. Припинення A. За ініціативою Замовника 

Замовник може припинити дію Договору за умови письмового 

повідомлення Виконавця принаймні за 10 (десять) робочих днів до 

визначеної дати після настання будь-якої з наступних подій:  

(a) Якщо Виконавець не усуває недоліки у виконанні своїх 

зобов'язань за Договором протягом 5 (п’яти) робочих днів 

після отримання повідомлення або протягом подальшого 

періоду надання Послуг, про що Замовник може зробити 

висновок у письмовому вигляді; 

(b) Якщо Виконавець, на думку Замовника або Банку, 

замішаний в корупції, шахрайстві, змові, примусовій або 

перешкоджаючій практиці (як це визначено в 

переважаючих процедурах Банку щодо санкцій) в 

конкурентній боротьбі за виконання чи при виконанні 

Договору; 

с) У випадку, якщо Замовник на свій власний розсуд і за будь-

якої підстави приймає рішення про розірвання даного 

Договору. 

B. За ініціативою Виконавця 
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Виконавець може припинити Договір письмовим повідомленням 

Замовнику не менш ніж за 14 (чотирнадцять) днів до припинення 

Договору, якщо Замовник не оплачує послуги Виконавця 

відповідно до положень Договору, і спір залишається 

невирішеним згідно зі ст. 13 Договору протягом 30 днів після того, 

як було отримане письмове повідомлення від Виконавця про 

відсутність оплати. 

C. За згодою Сторін 

Договір може бути припинений, якщо Сторони дійшли згоди про 

те, що подальше надання послуг Виконавцем є недоцільним або 

неможливим, що має бути підтверджено відповідними 

документами в письмовій формі та погоджено не менш ніж за 14 

днів до дати припинення Договору. 

D. Оплата після припинення Договору 

Якщо Договір припиняється згідно із положенням п. B ст. 14 

Договору, Замовник оплачує Виконавцю усі витрати, понесені до 

дати припинення Договору, протягом 30 (тридцяти) днів після 

надання Виконавцем Координатору документів, визначених у п. C 

ст. 3 Договору. 

15. Шахрайство та 

корупція 

Банк вимагає дотримання вимог Антикорупційного керівництва 

Банку та його переважаючих політик та процедур щодо санкцій, 

викладених в Санкційних правилах Банку, як визначено в Додатку 

1 до Договору. 

16. Примусова праця 16.1  Виконавець, включаючи субпідрядників, не повинен 

застосовувати або залучати примусову працю або торгівлю 

людьми, як зазначено у п. 16.2 та 16.3. 

16.2   Примусова праця – це будь-яка робота чи послуги, що не 

виконуються добровільно, які вимагаються від особи під 

загрозою сили або покарання, і включає будь-який вид 

примусової чи обов'язкової праці. 

16.3 Торгівля людьми визначається як вербування, 

транспортування, переміщення, переховування або приймання 

осіб шляхом застосування погроз чи сили чи інших форм примусу, 

викрадення, шахрайства, обману, зловживання владою чи 

вразливим становищем або надання чи отримання платежів або 

виплат для досягнення згоди особи, яка контролює іншу особу, для 

цілей експлуатації. 

17. Дитяча праця 17.1 Виконавець, включаючи його субпідрядників, не повинен 

наймати та залучати до роботи дітей віком до 14 років, якщо 

національне законодавство не встановлює більш високий 

вік (мінімальний вік). 

17.2 Виконавець, включаючи його субпідрядників, не повинен 

наймати чи залучати до роботи дітей у віці від мінімального 

віку до 18 років у спосіб, який може бути небезпечним, або 

перешкоджати навчанню дитини або завдавати шкоду 
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здоров’ю дитини або негативно впливати на її фізичний, 

розумовий, духовний, моральний чи соціальний розвиток. 

Робота, що вважається небезпечною для дітей, - це робота, 

яка за своїм характером або умовами, в яких вона 

виконується, може загрожувати здоров’ю, безпеці чи 

моралі дітей. До такої трудової діяльності, забороненої для 

дітей, належать роботи: 

(a) під час яких дитина піддається ризику фізичного, 

психологічного або сексуального неналежного 

поводження; 

(b) підземні, підводні роботи, роботи на висоті і в 

замкненому просторі;  

(c) роботи з небезпечними механізмами, обладнанням або 

інструментами, або такі, що передбачають роботу з 

важкими вантажами чи їх транспортування;  

(d) роботи в небезпечних для здоров'я середовищах, під 

час яких діти зазнають впливу небезпечних речовин, 

агентів чи процесів або впливу температур, шуму чи 

вібрації, шкідливих для здоров'я; або 

(e) у складних умовах, таких як довготривала робота, 

робота в нічний час або в замкненому приміщенні 

роботодавця. 

 

18. Юридичні адреси та банківські реквізити Сторін: 

Замовник 

Міністерство охорони здоров’я України 

Виконавець 

______________ 

Адреса: вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601 

Банківські реквізити: 

IBAN: UA07 820172 0343111 0101 00000 199 

в ДКСУ м. Київ 

МФО 820172 

Код ЄДРПОУ 00012925 

Місцезнаходження: 

______________ 

Банківські реквізити Виконавця: 

IBAN:____________ 

в ____________ 

МФО ______________ 

Код ЄДРПОУ ___________ 

ІПН __________________ 

 

ПЕРЕЛІК  ДОДАТКІВ 

Додаток 1: Шахрайство та корупція 

Додаток А: Технічні вимоги 

Додаток Б: Обов’язки Виконавця по звітуванню 

Додатку В: Умови надання послуг 

 

 
Від Замовника 

 

 

___________________ /І.В. Микичак/ 

Заступник Міністра охорони здоров’я 

України 

Від Виконавця 

 

 

__________________ /____________/ 

___________ 
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Додаток 1  

до договору № RFQ-1.1.8/6/______ 

від ________________________ 

 

ШАХРАЙСТВО ТА КОРУПЦІЯ 

 

1. Мета 

1.1 Антикорупційні настанови Банку та це доповнення застосовуються до закупівель в 

рамках операцій Банку з фінансування інвестиційних проектів. 

2. Вимоги 

2.1 Банк вимагає від Позичальників (включаючи отримувачів фінансування від Банку); 

учасників торгів (тих, хто подав заявки/пропозиції), консультантів, підрядників та 

постачальників; будь-яких субпідрядників, субконсультантів, надавачів послуг або 

постачальників; будь-яких агентів (заявлених чи ні); та їх співробітників дотримуватись 

найвищих етичних стандартів під час процесу закупівель, відбору та виконання 

контрактів, що фінансуються Банком, та утримуватись від шахрайства та корупції. 

2.2 З цією метою Банк: 

a. Визначає, для цілей цього пункту, наведені нижче терміни таким чином:  

i. “корупційні дії” – це пропонування, надання, отримання або вимагання, 

прямо чи опосередковано, будь-чого цінного з метою неналежного впливу на 

дії іншої сторони; 

ii. “шахрайські дії” – це будь-які дії або бездіяльність, включаючи викривлення 

інформації, які навмисно або ненавмисно вводять в оману або намагаються 

ввести в оману сторону для отримання фінансової або іншої вигоди або 

уникнення виконання обов’язків; 

iii. “дії щодо змови” – це домовленості між двома або більше сторонами, 

спрямовані на досягнення неналежної мети, включаючи неналежний вплив на 

дії іншої сторони; 

iv. “дії щодо примушування” – це негативний вплив або завдання шкоди, або 

погрози негативно вплинути чи завдати шкоди, прямо чи опосередковано, 

будь-якій стороні або її майну для здійснення неналежного впливу на дії 

сторони; 

v. “перешкоджаючі дії” - це 

(a) навмисне знищення, фальсифікація, зміна або приховування важливих 

для розслідування доказів або надання неправдивих заяв слідчим з 

метою суттєво завадити розслідуванню Банком звинувачень в 

корупційних або шахрайських діях, діях щодо змови або 

примушування, та/або погрози, домагання або залякування будь-якої 

сторони з метою недопущення розкриття нею відомостей, важливих 

для проведення розслідування, або подальшого проведення 

розслідування, або 

(b) дії, спрямовані на суттєве перешкоджання реалізації Банком права на 

інспектування та аудит відповідно до пункту 2.2 е. нижче. 

b. Відхиляє пропозицію щодо присудження контракту, якщо Банком буде з’ясовано, 

що рекомендований для укладання контракту консультант або його співробітники, 

агенти, субконсультанти, субпідрядники, надавачі послуг, постачальники та/або їх 
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співробітники прямо чи опосередковано брали участь у корупційних або 

шахрайських діях, діях щодо змови або примушування або перешкоджаючих діях 

під час участі у конкурсі щодо зазначеного контракту; 

c. На додаток до засобів правового захисту, визначених у відповідній угоді про позику, 

може вживати відповідні заходи, включаючи оголошення про порушення процедур 

закупівель, якщо Банком буде встановлено, що представники Позичальника або 

будь-якого з отримувачів будь-якої частини коштів Позики брали участь у 

корупційних або шахрайських діях, діях щодо змови або примушування або 

перешкоджаючих діях під час процесу відбору або виконання зазначеного 

контракту, і що Позичальником не було вжито своєчасних та належних заходів, що 

є задовільними на думку Банку, з метою реагування на такі дії на момент їх 

виникнення, включаючи відсутність своєчасного інформування Банку про такі дії; 

d. Відповідно до Антикорупційних настанов Банку та згідно з поширеною на цей час 

санкційною політикою та процедурами Банку, може застосувати санкції до фірми 

або фізичної особи на невизначений або визначений період часу, включаючи 

публічне оголошення про позбавлення такої фірми або фізичної особи права: (i) на 

присудження контракту, що фінансується Банком, або отримання від нього будь-якої 

фінансової чи іншої вигоди1; (ii) на пропонування2 в якості субпідрядника, 

консультанта, виробника, постачальника або надавача послуг іншої фірми, яка має 

право на присудження контракту, що фінансується Банком; та (ііі) на отримання 

коштів в рамках будь-якої позики, наданої Банком, або на будь-яку подальшу участь 

у підготовці або реалізації проекту, що фінансується Банком; 

e. Вимагає включення до тендерної документації/запитом до надання пропозицій та до 

контрактів, що фінансуються за рахунок позики Банку, вимоги до учасників (тих, 

хто подає заявки/пропозиції), консультантів, підрядників та постачальників, їх 

субпідрядників, субконсультантів, надавачів послуг, постачальників, агентів 

дозволити Банку інспектувати3 всі рахунки, записи та інші документи, що 

стосуються процесу закупівель, відбору та/або виконання контракту, а також 

дозволити їх аудит призначеними Банком аудиторами. 

 

                                                 
1 Для уникнення сумнівів, позбавлення сторони, до якої застосовано санкції, права на присудження контракту має 

поширюватись, без обмежень, на (і) подання заявки на передкваліфікацію, висловлення інтересу в наданні 

консультаційних послуг та подання заявок, прямо чи в якості пропонованого субпідрядника, пропонованого 

консультанта, пропонованого виробника або постачальника або номінованого надавача послуг щодо цього 

контракту, та (іі) внесення доповнень або змін, що спричиняють суттєву модифікацію існуючого контракту. 
2 Пропонований субпідрядник, пропонований консультант, пропонований виробник або постачальних або 

пропонований надавач послуг (використовуються різні назви в залежності від конкретної тендерної документації) 

це той, хто був (i) включений консультантом до передкваліфікаційної заявки через специфічний та надзвичайно 

важливий досвід та ноу-хау, що забезпечують відповідність учасника кваліфікаційним вимогам за конкретною 

заявкою; або (ii) призначений Позичальником. 
3 У цьому контексті інспекції носять слідчий характер (експертиза). Вони включають заходи із встановлення 

фактів, що вживаються Банком або особами, призначеними Банком, для реагування на конкретні питання, що 

стосуються розслідувань/аудитів, як то оцінка правдивості звинувачень у можливому шахрайстві та корупції, 

шляхом використання належних механізмів. Така діяльність включає, не обмежуючись: доступ та огляд фінансової 

документації та інформації фірми або фізичної особи, зняття копій у разі необхідності; доступ та огляд будь-яких 

інших документів, даних та інформації (у паперовому або електронному вигляді), що вважаються важливими для 

розслідування/аудиту, та зняття копій у разі необхідності; опитування співробітників та інших відповідних осіб; 

здійснення фізичних інспекцій та виїздів на місце; отримання підтверджень інформації з боку третіх осіб. 


